

## AKTUALITY PRE PODPORU PODNIKANIA V ZAHRANIČÍ

8/2023

11.08.2023

© MZVEZ SR

tel.: 02/5978 5959

bizinfo@mzv.sk

www.mzv.sk/podnikanie

### TOP SPRÁVY

#### Slovak Challenge Fund spustil štvrtú výzvu na žiadosti o podporu pre slovenské inovácie

Slovenské firmy majú už po štvrtýkrát možnosť zapojiť sa do výzvy cez [Slovak Challenge Fund \(SCF\)](#) a ponúknuť svoje inovatívne riešenie na niektorú z rozvojových tém v štyroch krajinách.

### PRÍLEŽITOSTI A TENDRE

EXPORTNÉ FÓRUM  
NA SLOVENSKU  
DOBRY NAPAD

#### Exportné fórum 2023

Pozývame Vás na profilové podujatie Ministerstva zahraničných vecí a európskych záležitostí SR, ktorého 3. ročník sa uskutoční 17. októbra 2023 v Košiciach. **Registrácia** bude otvorená **od 21. augusta 2023** a budeme Vás o nej informovať aj prostredníctvom samostatného emailu.

#### Ekonomická diplomacia v roku 2022

Publikácia hodnotí výsledky ekonomickej diplomacie za rok 2022 dosiahnuté v oblasti bilaterálnych a multilaterálnych vzťahov, v oblasti podpory vedy, výskumu a inovácií, rozvojovej spolupráce ako aj v oblasti poskytovania služieb a rozvoja nástrojov pre podnikateľské subjekty.

#### Vyhlásená najväčšia výzva na podporu výskumu a inovácií z Plánu obnovy a odolnosti

Výskumná a inovačná autorita Úradu vlády SR (VAIA) vyhlásila [výzvu na podporu budovania Transformačných a Inovačných Konzorcií \(TIK\)](#) z prostriedkov Plánu obnovy a odolnosti.

#### Spustenie prvých programových výziev Severoatlantického akcelerátora pre inovácie v obrane

Severoatlantický akcelerátor pre obranné inovácie – DIANA (Defence Innovation Accelerator for the North Atlantic) oficiálne spustil prvé tri programové výzvy v oblastiach Sensing and Surveillance, Energy Resilience a Secure Information Sharing. Prihlásiť sa možno do 25. augusta.

#### Plán výziev Výskumnej a inovačnej autority Úradu vlády SR na podporu výskumu, vývoja a inovácií

Výskumná a inovačná autorita Úradu vlády SR ako vykonávateľ Komponentu 9 Plánu obnovy a odolnosti zverejnila plán výziev na podporu výskumu, vývoja a inovácií, ktoré budú vyhlásené tento rok.

#### Online business matchmaking

Generálny konzulát SR v Istanbule informuje podnikateľskú verejnosť o konaní 6. ročníka „Online business matchmaking event“, ktorý sa uskutoční 24. augusta 2023.

#### Seminár „Podnikajte v Poľsku“

Veľvyslanectvo SR vo Varšave spolu so Slovenskou agentúrou pre rozvoj investícií a obchodu (SARIO) pozývajú slovenských podnikateľov na seminár „Podnikajte v Poľsku“, ktorý sa koná 6. septembra 2023 v SARIO, Mlynské nivy 44/b, Bratislava.

#### Ukrajina - Investičné príležitosti

Stránka UkraineInvest „[Rebuilding Ukraine with the Private Sector](#)“ je hlavným zdrojom všetkých relevantných informácií o Ukrajine pre podnikateľov a potenciálnych investorov s pravidelnou aktualizáciou informácií.

#### Tendre Dánsko 2023

Veľvyslanectvo SR v Kodani informuje o vyhlásených tendroch v druhom polroku 2023.

#### Harmonogram veľtrhov, výstav a podnikateľských misií v rámci národného projektu "Podpora internacionalizácie MSP" na rok 2023

Hlavným cieľom Národného projektu je posilnenie internacionalizačných kapacít malých a stredných podnikov vrátane prezentácie podnikateľského potenciálu a poskytnutie bezplatných prezentačných, kooperačných a poradenských služieb malým a stredným podnikom za účelom zvýšenia ich zapojenia do medzinárodnej spolupráce.

# PRE EXPORTÉROV

[Ukrajina - elektronický poradovník na prechod hranice \(eCherga\)](#)

[Informácie o sankciách voči Ruskej federácii a Bielorusku](#)

## KALENDÁR PODUJATÍ

[Veľtrhy a výstavy](#)

Viac informácií na webstránke „[Ekonomická diplomacia](#)“ a „[Podpora podnikania](#)“.  
Máte ďalšie otázky? Kontaktujte Podnikateľské centrum MZVEZ SR na [bizinfo@mzv.sk](mailto:bizinfo@mzv.sk)

